

Referat fra styremøte i Norsk Myndeclubb avd. Trøndelag 07.06.2021
--

Til stede:	Magnus, Anniken, Marit, Vibeke, Wenche, Lea, Tina
Forfall:	

Sak 1 Utstilling

Ref.nr	Beslutning	Ansvar	Frist
	Fôrpremier er på plass.	Wenche	Ok
	Vi må tømme henger til frakt av telt.	Marit	
	Plassbestilling ok	Magnus	Ok
	Kontakte smittevernlege inntil 14 dager før	Tina	
	Premiestand – få tak på hjelp, etterlyse premier fra medlemmer, ansvar for premier /premiebod på selve dagen.	Tina	
	Få på plass parkeringsvakter	Anniken	
	Utstillingskasserer	Lea	
	Pga covid vil ikke kunne ha matservering/kiosk og heller ikke bord og stoler. Alle utstillere må forlate utstillingen når de er ferdig i riingen.		
	Vi sjekker videre etter utstillingsbord, og hvis vi ikke får kjøpt noe før 3.juli tar Tina med sitt.		
	Gaver til dommere, ringsekretærer og skrivere	Vibeke	

Sak 2 Årsøya og LC

Ref.nr	Beslutning	Ansvar	Frist
	Avventer og ser an til august hvordan covid ligger an. Sjekker med Karin Koch om hun har is i magen til å vente til da.	Tina	asap

Sak 3 Ekstra LC-prøve i juli

Ref.nr	Beslutning	Ansvar	Frist
	Sjekker ut med Travbanen i Surnadal, eller andre jorder om vi kan leie område for en ekstra LC-prøve – avholdt i juli	Tina	13.juni
	Sjekke med dommere Geir Hammer og Steinar Mathisen	Tina	13.juni
	Sende søknad til kennelklubben	Marit	27.juni

Neste styremøte/arbeidsmøte mandag 21.06.21. kl.20.00